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平成２９年度第１回江別市農業委員会臨時総会議事録 

 

 

           平成２９年７月２０日（木）  午後２時００分開会 

           開催場所  江別市民会館２１号室 

 

 

１ 出席委員（１９名） 

萩 原 俊 裕 

金 安 正 明 

土 切 裕 二 

春 日   学 

永 田 喜一郎 

本 間 正 二 

三 好 雄 一 

豊 岡 保 智 

小 林 秀 樹 

伊 藤 良 明 

工 藤 多希子 

大井川 和 雄 

中 田 和 孝 

田 中 浩 一 

加 藤 富 雄 

佐 藤 和 人 

池 田 太 郎 

森 田 芳 明 

渡 部 正  

 

２ 欠席委員（１名） 

細 川 昭 典 

 

３ 出席事務局職員 

  農業委員会事務局  局長  川 上 誠 一 

主幹  気 境 智 道 

主査  佐 藤 卓 也 

主任  長 尾 整 身 

            主任  金 澤 由 希 
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４ 議事日程 

 

         市長の挨拶 

       

        臨時議長の就任について 

 

        委員の紹介について 

 

        事務局職員の紹介について 

 

        仮議席の指定について 

 

  日程第１  選挙第 １ 号  会長の互選について 

 

  日程第２          議席の指定について 

 

   日程第３  選挙第 ２ 号  会長職務代理者の互選について 

 

  日程第４          議事録署名委員の指名 

 

日程第５          会期の決定 

 

日程第６          諸般の報告 

 

日程第７  選任第 １ 号  常任委員の選任について 
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５ 議事の概要 

 

◎◎◎◎市長市長市長市長のののの挨拶挨拶挨拶挨拶    

    

○経済部長経済部長経済部長経済部長 本日は、農業委員会委員の改選後、最初の総会のため農業委員会等に関する法律

第２７条第１項の規定に基づき市長が招集いたしましたので、ここで市長よりご挨拶を申し

上げます。 

（市長挨拶） 

    

◎◎◎◎臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長のののの就任就任就任就任についてについてについてについて    

    

○経済部長経済部長経済部長経済部長 ただ今から、議事日程に従いまして臨時総会を執り行いますが、改選後最初に行

われる総会でございますので、会長が互選されるまでの間、地方自治法第１０７条の規定を

準用し、本日出席しておられます年長の委員の方に臨時議長の職務を行っていただきたいと

存じます。 

  豊岡委員が年長の委員でございますので、ご紹介申し上げます。 

  豊岡委員よろしくお願いいたします。 

（豊岡委員 議長席へ着席） 

○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長 ただ今、年長の委員ということでご指名をいただきました大麻の豊岡でございま

す。 

  これより地方自治法第１０７条の規定を準用して、臨時議長の職務を行います。 

  よろしくお願いいたします。 

 

◎◎◎◎委員委員委員委員のののの紹介紹介紹介紹介についてについてについてについて    

    

○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長    お諮りいたします。 

  この度、お互いに地域や農業者の代表としての重責を担い、一堂に会しております。 

 初対面の方もおられるかと思いますので、開会に先立ち委員各位の自己紹介を行いたいと

思いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

 ご異議がありませんので、現在着席されております池田委員から順に、住所、氏名など簡

単に自己紹介をお願いいたします。 

（各委員、自席で自己紹介をする） 

 

◎◎◎◎事務局職員事務局職員事務局職員事務局職員のののの紹介紹介紹介紹介についてについてについてについて    

    

（事務局長が事務局職員を順に紹介） 

 

◎◎◎◎開会宣告開会宣告開会宣告開会宣告・・・・開議宣告開議宣告開議宣告開議宣告    

    

○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長 これより平成２９年度第１回江別市農業委員会臨時総会を開催いたします。 

  ただ今の出席委員は１９人で、定足数に達しております。 

 直ちに、本日の会議を開きます。 
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◎◎◎◎仮議仮議仮議仮議席席席席のののの指定指定指定指定についてについてについてについて    

 

○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長    ここで、議事の都合上、仮議席を指定いたします。 

仮議席は、ただ今ご着席の議席を指定いたします。 

 

◎◎◎◎選挙第選挙第選挙第選挙第１１１１号号号号    

 

○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長 日程第１ 選挙第１号 会長の互選についてを議題といたします。 

  農業委員会等に関する法律第５条第２項の規定による会長の互選について、お諮りします。 

どのような方法で互選することが、よろしいでしょうか。 

○伊藤委員伊藤委員伊藤委員伊藤委員 農業委員も新しい法律に基づいて選出されることとなりましたので、会長の互選

についても新たな方法で選考委員会のようなものを作り、その中で候補者を推薦していただ

いてはどうかということを提案いたします。 

○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長 ただ今、伊藤委員から、選考委員会を作り、その中で候補者を推薦するとのご提

案がありました。 

他にご提案はありますか。 

（「なし」の声あり） 

  なければ、お諮りいたします。 

会長の互選については、選考委員会を作り、その中で候補者を推薦することに決定いたし

たいと思います。 

  このことについて、ご異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 それでは、改めましてお諮りいたします。 

選考委員については、どなたがよろしいでしょうか。 

○伊藤委員伊藤委員伊藤委員伊藤委員 選考委員については、農業関連団体に所属されております農協の春日委員、農済

の森田委員、土地改良区の田中委員を推薦いたします。 

○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長 ただ今、伊藤委員から春日委員、森田委員、田中委員の推薦がありました。 

他に推薦される方はおりますか。 

（｢なし｣の声あり） 

 なければ、お諮りいたします。 

春日委員、森田委員、田中委員を選考委員に決定したいと思います。 

 このことについて、ご異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

  ご異議なしと認めます。 

  よって、春日委員、森田委員、田中委員が選考委員に決定されました。 

  それでは、候補者選考のため、暫時休憩といたします。 

 

午後２時１３分 休憩 

午後２時２０分 再開 

    

○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

  それでは、会長候補者について、選考委員を代表しまして森田委員から報告を求めます。 

○森田委員森田委員森田委員森田委員    報告いたします。 

選考委員会からは、江別市農業委員会会長に萩原俊裕委員を候補者として推薦いたします。 
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○臨時議長臨時議長臨時議長臨時議長 ただ今、選考委員会から江別市農業委員会会長に萩原俊裕委員を候補者として推

薦するとの報告がありました。 

  それでは、お諮りいたします。 

萩原俊裕委員を会長に決定したいと思います。 

  このことについて、いかがいたしましょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、萩原俊裕委員が会長に決定されました。 

 それでは、萩原会長より就任の挨拶をお願いいたします。  

（会長、自席で就任挨拶） 

 ありがとうございました。 

これをもちまして、臨時議長の職務を終わります。 

ご協力いただき、誠にありがとうございました。 

 それでは萩原会長、議長席にお着き願います。 

なお、ここで、市長、経済部長が公務の都合によりこれにて退席いたします。 

ありがとうございました。 

（市長、経済部長、退席） 

 

◎◎◎◎議席議席議席議席のののの指定指定指定指定    

    

○議長議長議長議長 日程第２ 議席の指定を行います。 

  江別市農業委員会会議規則第６条の規定により、抽せんにより決定をいたします。 

  それでは、抽せんをしていただきます。    

（抽せん） 

○議長議長議長議長 抽せんの結果を報告いたします。 

  １番 細川昭典委員  ２番 土切裕二委員  ３番 春日学委員 

４番 永田喜一郎委員 ５番 本間正二委員  ６番 三好雄一委員 

７番 豊岡保智委員  ８番 小林秀樹委員  ９番 伊藤良明委員 

10番 工藤多希子委員 11番 金安正明委員  12番 萩原俊裕委員 

  13番 大井川和雄委員 14番 中田和孝委員  15番 田中浩一委員 

  16番 加藤富雄委員  17番 佐藤和人委員  18番 池田太郎委員 

  19番 森田芳明委員  20番 渡部正委員 

以上のとおり議席が決定いたしましたので、よろしくお願いいたします。 

議席移動のため、暫時休憩します。 

 

午後２時３３分 休憩 

午後２時３５分 再開 

    

    

◎◎◎◎選挙第選挙第選挙第選挙第２２２２号号号号    

    

○議長議長議長議長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

日程第３ 選挙第２号 会長職務代理者の互選についてを議題といたします。 

お諮りいたします。 

どのような方法で互選をすることがよろしいでしょうか。 
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○伊藤伊藤伊藤伊藤委員委員委員委員    会長職務代理者の互選につきましても、先ほどの会長の互選と同じく、同じ選考委

員会にて候補者を推薦してもらうことを提案します。 

○議長議長議長議長 ただ今、伊藤委員から、会長職務代理者の互選についても、会長互選同様、先ほどの選

考委員会により候補者を推薦してはどうかとのご提案がありました。 

他にご提案はありますか。 

（「なし」の声あり） 

 なければ、お諮りいたします。 

会長職務代理者の互選についても、選考委員会により候補者を推薦することに決定いたした

いと思います。 

  このことについて、ご異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

それでは、候補者の選考のため、暫時休憩といたします。 

 

午後２時３６分 休憩 

午後２時４１分 再開 

 

○議長議長議長議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

  それでは、会長職務代理候補者について、選考委員を代表しまして森田委員から報告を求め

ます。 

○森田委員森田委員森田委員森田委員    報告いたします。 

選考委員会からは、江別市農業委員会会長職務代理者に金安正明委員を候補者として推薦い

たします。 

○議長議長議長議長 ただ今、選考委員会から江別市農業委員会会長職務代理者に金安正明委員を候補者とし

て推薦するとの報告がありました。 

  それでは、お諮りいたします。 

金安正明委員を会長職務代理者に決定したいと思います。 

  このことについて、いかがいたしましょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

 ご異議なしと認めます。 

  よって、金安正明委員が会長職務代理者に決定されました。 

それでは、金安会長職務代理者より就任の挨拶をお願いします。 

（金安委員、自席で就任挨拶） 

ありがとうございました。 

 

               ◎◎◎◎議事録署名委員議事録署名委員議事録署名委員議事録署名委員のののの指名指名指名指名    

 

○議長議長議長議長 それでは、議事日程に従いまして、議事を進めさせていただきます。 

  日程第４ 議事録署名委員の指名について 

江別市農業委員会会議規則第２５条の規定により土切委員、大井川委員を指名いたします。 

 

◎◎◎◎    会期会期会期会期のののの決定決定決定決定    

 

○議長議長議長議長 日程第５ 会期の決定について 

平成２９年度第１回江別市農業委員会臨時総会の会期を次のとおり決定する。 
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平成２９年７月２０日、１日間とする。 

このことについて、ご異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。 

よって、そのように決しました。 

 

◎◎◎◎諸般諸般諸般諸般のののの報告報告報告報告    

 

○議長議長議長議長 日程第６ 諸般の報告について 

事務局長に報告させます。 

  事務局長。 

○ 事務局長事務局長事務局長事務局長 ご報告申し上げます。 

平成２９年度第３回定例総会以降の会務は、お手元の会務報告のとおりであります。 

なお、本日の総会に細川委員が欠席する旨の通告がありました。 

以上でございます。 

○議長議長議長議長 ただ今の報告に対し、ご質問ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 質疑なしと認めます。 

 

◎◎◎◎選任第選任第選任第選任第１１１１号号号号 

 

○議長議長議長議長 日程第７ 選任第１号 常任委員の選任についてを議題といたします。 

江別市農業委員会組織規程第９条の規定により、当職において指名選任いたしたいと思い

ます。 

このことについて、ご異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。 

それでは、５０音順で指名いたします。 

農政常任委員会委員に、池田太郎委員、春日学委員、工藤多希子委員、佐藤和人委員、中

田和孝委員、永田喜一郎委員、細川昭典委員、本間正二委員、三好雄一委員、以上９名。 

 農地常任委員会委員に、伊藤良明委員、大井川和雄委員、加藤富雄委員、小林秀樹委員、

田中浩一委員、土切裕二委員、豊岡保智委員、森田芳明委員、渡部正委員、以上９名を選

任いたしたいと思います。 

  このことについて、ご異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

  ご異議なしと認めます。 

  よって、ただ今指名いたしました委員をそれぞれ常任委員に選任することに決しました。 

  両常任委員会の正・副委員長互選のため、暫時休憩をいたします。 

 

午後２時４６分 休憩 

午後２時５６分 再開 

    

○議長議長議長議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

  ただ今、両常任委員会の正･副委員長互選の結果について報告がありましたので、当職より
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報告をいたします。 

  農政常任委員会委員長に池田太郎委員、副委員長に佐藤和人委員、農地常任委員会委員長

に小林秀樹委員、副委員長に大井川和雄委員がそれぞれ互選されましたので、ご報告を申し

上げます。 

 農政・農地常任委員会の正・副委員長からそれぞれ一言、就任のご挨拶をいただきます。 

  最初に、農政常任委員会委員長に就任されました池田太郎委員、お願いいたします。 

（池田委員、自席で就任挨拶） 

 次に、農政常任委員会副委員長に就任されました佐藤和人委員、お願いいたします。 

（佐藤委員、自席で就任挨拶） 

 次に、農地常任委員会委員長に就任されました小林秀樹委員、お願いいたします。 

（小林委員、自席で就任挨拶） 

 次に、農地常任委員会副委員長に就任されました大井川和雄委員、お願いいたします。 

（大井川委員、自席で就任挨拶） 

 以上をもちまして、常任委員の選任についての議題を終了いたします。 
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閉会閉会閉会閉会宣告宣告宣告宣告    

 

○ 議長議長議長議長 今期定例総会に付議されました事件は、すべて議了いたしました。 

  平成２９年度第１回江別市農業委員会臨時総会は、これをもって閉会いたします。 

 

                         午後３時０３分 閉会 

 

 

 

上記会議の記録に相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

    平成２９年７月２０日 

 

 

 

                議長（会 長） 

 

                署 名 委 員 

 

                署 名 委 員 

 

 

 


